



夏锦文主持召开市委全面深化改革领导小组第六次会议强调 既要改革创新又要合法合规

本报讯 6月30日上午，市委书记、市委全面深化改革领导小组组长夏锦文主持召开市委全面深化改革领导小组第六次会议。他强调，要树立改革的全局观，强化整体性考虑和系统性设计，既注重改革创新，又坚持合法合规，确保于法有据、合目的性，推动重点改革蹄疾步稳、落地见效。

市委全面深化改革领导小组副组长朱晓明、李茂川、张洪水，市委全面深化改革领导小组成员孙健、蒋建明、李雪峰、曹当凌、秦海涛、陈苏、倪兴余、王常生、胡宗元、赵腊根出席会议。市检察院

检察长俞波涛及市有关方面负责同志参加会议。

会议审议并原则通过市级旅游发展管理体制改革方案，听取市检察院关于金山检察院“院处合一”和跨行政区划检察院建设情况汇报。

会议强调，作为今年深化改革的“重头戏”，加快政府职能转变和机构改革，既是上级要求，也是发展所需。改革市级旅游发展管理体制，是为了进一步解决好资源分散、职能交叉、多头管理等突出问题。要整合资源、理顺关系，积极稳妥、有序推进，做大做强镇江旅游业，实现优

质资源效益最大化。

会议指出，市检察院金山院“院处合一”和跨行政区划检察院改革，方向正确、思路创新、富有成效，是值得肯定的有益探索。要进一步加大改革力度，把金山地区检察院打造成真正意义上的跨行政区划检察院；进一步打造特色亮点，在公益诉讼、行政执法活动监督、“两法”衔接、诉讼活动监督等方面深化改革探索，打造更多特色亮点，形成镇江司法体制改革响亮品牌；进一步增强推进合力，支持检察机关深化改革，共同为全面推进依法治市作出更大贡献。（胡建伟）

本报纪念抗日战争胜利70周年特别报道 “家族记忆里的抗战”今起推出 欢迎读者提供报道线索，讲述家族抗战故事

本报讯 78年前的7月7日，日本侵略者为了达到以武力吞并全中国的罪恶野心，制造了震惊中外的卢沟桥事变，全民族抗战由此爆发。经过长达8年的全国抗战，中国人民打败了日本侵略者，宣告了日本军国主义的彻底失败，宣告了中国人民抗日战争和世界反法西斯战争的最后胜利。为进一步宣传抗战历史、弘扬抗战精神，充分反映我们铭记历史、缅怀先烈、珍爱和平、开创未来的共同心声，本报今起推出特别报道“国破山河在——家族记忆里的抗战”，尝试从家族（家庭）的视角，追溯抗战胜利背后的家国情怀，着重展现镇江人民在八年抗战中作出的巨大牺牲、英勇抗争和重要贡献，以及不忘抗战历史、继承抗战先烈遗志、弘扬抗战精神的事迹。

78年前日本侵略者悍然发动的全面侵华战争，给中国人民带来了前所未有的巨大灾难，城乡战火连绵、硝烟四起，人民生灵涂炭、苦难深重。据不完全统计，抗战期间镇江地区人口伤亡46000多

人，日军还在镇江地区强征劳工5000多人，日本侵略军烧、杀、奸、掠的兽性政策，在镇江地区制造了许多惨绝人寰的悲剧，有记载的屠杀惨案就有几十起。日军的侵略还给镇江人民造成了巨大的财产损失，据调研究统计，抗战期间，镇江地区财产损失超过10亿元，在日伪殖民统治时期，镇江地区原有的经济体系遭到严重破坏，经济发展畸形，甚至倒退，民族工商业经营困难，人民生活日益艰难，与战前的经济繁荣、人民生活安定形成了极大的反差。

在抗日战争这场救亡图存的伟大斗争中，我们的先辈先烈们为民族独立和自由不惜抛头颅、洒热血，万众一心，同仇敌忾，奏响了一曲气壮山河的抗击日本侵略的英雄凯歌，用生命和鲜血谱写了一首感天动地的反抗外来侵略的壮丽史诗。在这场波澜壮阔的伟大战争中，镇江民众顽强抗击日本侵略者，母亲送儿打日寇，妻子送郎上战场，前线舍生忘死奋勇杀敌，后方深明大义支援抗战，在这

片热土上涌现出许多可歌可泣的英雄事迹，为打败日本侵略者立下了不朽功勋。先辈先烈们表现出的天下兴亡、匹夫有责的爱国情怀，视死如归、宁死不屈的民族气节，不畏强暴、血战到底的英雄气概，百折不挠、坚韧不拔的必胜信念，一直是砥砺我们奋勇前行的巨大力量，也是我们弥足珍贵的精神财富。

“国破山河在——家族记忆里的抗战”特别报道将通过采访当事人或知情人，包括仍然健在的抗战老战士，或者他们的亲人，力图从家族（家庭）的视角，追溯抗战胜利背后的家国情怀，着重展现镇江人民在八年抗战中作出的巨大牺牲、英勇抗争和重要贡献，以及不忘抗战历史、继承抗战先烈遗志、弘扬抗战精神的事迹，聆听他们亲身经历或见证、或传承的抗战历史故事。欢迎广大读者与我们联系，提供报道线索，或者讲述自己家族（家庭）的抗战故事。联系电话：85033002，电子邮箱：1085340429@qq.com，来信请寄：镇江市中山东路4号京江晚报民生新闻部，邮编：212001，信封上请注明“国破山河在——家族记忆里的抗战”字样。（金宛）

“国破山河在——家族记忆里的抗战”特别报道今日刊出《葛村解氏：口耳相传不屈抗战故事》，详见A3版

市人大举行“三严三实” 专题教育第一次学习研讨会

本报讯 昨天下午，市人大以“严以修身”为主题，进行“三严三实”专题教育第一次集中学习研讨。市人大常委会党组书记、常务副主任张庆生主持会议并讲话。

“三严三实”专题教育开展以来，市人大常委会按照统一部署，认真讲专题党课，组织全体党员到结对帮扶的其一村，集体祭扫烈士陵园，重温入党誓词，听取专题讲座，认真进行个人自学。交流研讨前，与会党员观看了短片《亚夫的梦》，学习了《优秀领导干部先进事迹选编》部分章节。

研讨中，张庆生围绕学习亚夫精神，交流了“严以修身”的学习心得和体会。研讨会结束后，张庆生就市人大机关进一步深入开展“三严三实”专题教育，要求按照学习内容，梳理第一专题“不严不实”的问题清单，边学习边修改完善，力求做到即知即改。

市人大常委会党组副书记、副主任陈苏，副主任王萍、鄂金书、凌苏参加会议，秘书长任振棣等作交流发言。（记者 孙霞）

市和辖市区人大主任会议要求—— 全力以赴助推 全市经济平稳健康发展

本报讯 昨天下午，市人大召开市和辖市区人大主任会议，传达贯彻市人大常委会党组书记、常务副主任蒋定之2日、3日在镇调研讲话的精神。市人大常委会党组书记、常务副主任张庆生主持会议并讲话，要求全市人大系统，要切实将思想和行动统一到省人大对镇江工作的要求上，全力以赴助推全市经济平稳健康发展，推动镇江人大工作与俱进，推进镇江基层人大规范化建设再上新台阶。

张庆生说，蒋定之的调研讲话，为我市推动经济平稳较快发展，提出了富有针对性、指导性和关键性的意见，不仅给我市增添了发展的信心，更给我市带来了真金白银的政策利好。

张庆生表示，贯彻落实好蒋定之的讲话精神，要以“靠前站”的担当，更加主动地推动镇江发展，围绕人代会既定目标，积极助推“生态领先、特色发展”、市委“十件大事”和市政府“十件实事”、重大工程和重点项目以及“十三五”规划编制；要以“走在前列”的定位，更高水平地推动人大工作与时俱进，推动我市人大在履行职权、监督效能、改革创新、品牌打造和自身建设上，走在前列；要以“总结、完善、提高”为重点，更大力度地推进基层人大规范化建设；要以强烈的机遇意识，造势作为、借势作为、顺势作为，着力抓好省市人大工作会议精神和相关文件的贯彻落实。

市人大常委会党组副书记、副主任陈苏，副主任王萍、鄂金书、凌苏参加会议，秘书长任振棣全文传达了蒋定之的讲话。（记者 孙霞）



扩容后的西津渡景区

近年来随着老二院的搬迁改造，以及玉山大码头、玉山小公园、云台阁等新增景点的建成，西津渡景区不断扩容。昨日，记者用航拍器拍下了扩容后的西津渡全景。

王呈 刘猛 摄影报道